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КОМУНАРСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР МОЛОДІ ТА ШКОЛЯРІВ

«НАРОДНИЙ ХУДОЖНІЙ КОЛЕКТИВ»

ШКОЛА-СТУДІЯ ТЕАТРУ ТАНЦЮ «ЮНОНА»
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Конспект відкритого заняття
з розвитку творчої уяви
Казка 

«Теплишки та Ледишки»

(підготовчий рівень, 2р.н.-2 клас)
Педагог: 
Пушкаш Н.А

                                      Запоріжжя, 2015

[image: image3.jpg]



Тема заняття: Казка 

«Теплишки та Ледишки»

Мета:

· навчальна — навчання дітей відповідати на питання, розширюючи свій словарний запас та  вмінню слухати і чути іншого   

· розвивальна - активізування  творчого  мислення,  уяви та  фантазії, спряння  розвитку  довільної  уваги, словарного запасу дітей

· виховна — виховання у дітей бажання та потребу допомагати оточуючим, бажання і вміння співпрацювати, уміння знаходити спільні рішення, активізація найкращих рис вихованців,

Методи: казкотерапія, словесні, наочні, практичні, ігрові, повернення до раніше вивченого; метод емоційного впливу, рольова гра, метод заохочення, створення ситуації успіху.
Тип заняття: комбінований
Вид заняття: урок-казка
Форма: ігрова
Обладнання: символи зими та весни, фарби, пензлики, папір, олівці

Вік дітей: 7-9 років, 

Початковий рівень - початковий рівень, 2-й рік навчання (2 клас)
Форми навчання: індивідуальна, колективна. групова (великими і малими групами)
Хід заняття


   1.Вступна частина

· Організаційна – діти вільно займають свої місця в класі.
· Привітання 
· Входження у казку:
Педагог: Ребята,  сегодня  помогать  нам  в  путешествии  будет  наше…  сердце. Сердце  обладает  невероятной  силой,  если оно  доброе,  любящее, доверчивое  и радостное. Я, думаю,  что каждого  из  вас  такое  сердце. А  теперь положите  правую  ладонь  на  себе  на  грудь,  закройте  глаза  и  тихо-тихо послушайте,  как  бьется  ваше  горячее  доброе  сердце…   Попросите  свое  сердце  дать  вам  силу  для  путешествия  по  сказке. Молча  про  себя…   получилось?  Молодцы.  Поблагодарите  свое  сердце
Цілепокладання:

Педагог; Мы с вами оказались в сказке, где разворачивается настоящая борьба добра со злом.  И чтоб наше путешествие по сказке было удачным, и  чтоб нас окружала творческая атмосфера, я, на правах доброй волшебницы, сейчас разделю вас на две команды: одна будет командой «зимы», а другая – командой «весны».
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(Кожна з команд отримує свій символ та  повинна виконати  творче завдання: передаючи по колу символ – яскраво описати свою пору року. Педагог коментує, розповідає про те, що в житті, як і в казці  завжди існують протилежності — тепле та холодне, світле та темне, але завжди погане обов’язково змінюється добрим:  на зміну холодній зимі приходить чарівна, тепла весна, а добро переможе зло.
ІІ. Основна частина. 
Початок казки

Педагог: Ну,  вот  мы  с  вами  и  в  сказке.  Послушайте  сказку о  Теплышках.
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« Давным-давно  в  одной  стране  жили  король  с  королевой. И  были  у  них  сын  и дочь (принц  и  принцесса). В  те  сказочные  времена  при рождении  каждому  человеку  предназначался  маленький  мешочек  с  пушистыми комочками,  нежными  Теплышками,  которые  несли людям  добро  и нежность  и  защищали  от  болезней».

(Педагог питає дітей, про їх відчуття, якщо б їм подарували такі теплишки. Дає потримати м’ячик , який «виконує роль» теплишки і розпитує чи відчувають вони тепло, яке від неї йде (відповіді дітей).
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«Люди дарили  друг  другу  Теплышки,  если  они  им  были  очень  нужны. Они  подходили к  человеку  и  подносили  их  к  сердцу. Теплышка  превращалась   в облако  и  наделяла  его  добротой  и  нежностью. Но  в этой  стране  жила  одна  злая  ведьма, которой  не  нравилось  всеобщее  счастье, тогда  она придумала  коварный  план. Злая  колдунья стала  раздавать  людям  маленькие  мешочки,  внутри  которых находились  не  нежные  Теплышки,  а  холодные  и  колючие Ледышки,  несущие людям  холод  и  жестокость, она  обклеивала  Ледышки  пухом,  чтобы  никто  не  догадался. С тех  пор  люди  дарили  друг  другу  Ледышки  и не  понимали,  почему  они  становились  несчастными, злыми, грубыми  и  жестокими. Жизнь  стала  тяжелой  и  жестокой, а  во  всем  виновата  была  злая  ведьма,  которая  обманывала  людей.

(Педагог пропонує дітям представити, що б вони відчули отримавши такі фальшиві Теплишки). 

Завдання: намалювати Ледишку (10хв.).

Після виконання всі діти демонструють свої роботи та за    допомогою педагога  проводиться обговорення, які кольори використовувались при виконанні  та чому. Пропонується подумати, які кольори допомогли б їм, якщо б вони малювали Теплишки.

Педагог: Ребята,  как  вы  думаете,  чем закончится  сказка? Добром  или  злом?  (діти придумують свої варіанти).
- Хотите  узнать, чем  закончилась  сказка? 
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Однажды  в  эту несчастную страну  забрела  веселая  и  добрая  странница.  Она  менялась  с  жителями  Теплышками. Отдавала  людям  настоящие,   забирала  Ледышки  и тут  же  их  уничтожала,  бросала  в  огонь, где  они  таяли. Тем  самым  она  наделяла  людей  добротой  и  нежностью.  И  снова  в этой  стране  все  стали  счастливыми.


Педагог: Ребятки, представьте, что я и есть та волшебница,  и я предлагаю вам обменять свои Ледышки на мои пушистые Теплышки.
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Дарите  людям  тепло  и  нежность,  будьте  добры,  
счастливы  и здоровы.
ІІІ. Заключна частина (підведення підсумків, рефлексія)

Когнітивна  вправа « Чаша  Добра» (візуалізація).
- Ребята,  сядьте  удобно,  закройте  глаза.  Представьте  перед  собой  свою  любимую  чашку. Мысленно  наполните  ее  до  краев  своей  добротой.  А теперь  представьте  другую  чужую  чашку,  она  пустая.  Отлейте  в  нее  из  своей  чашки,  доброты. Рядом  еще  и  еще…  Отливайте  из  своей  чашки  в  пустые.  Не  жалейте!  А  сейчас  посмотрите  в  свою  чашку.  Она  пустая  или  полная?  Добавьте  в  нее  своей  доброты.  Вы  можете  делиться  своей  добротой  с  другими, но ваша  чашка  всегда   будет  оставаться  полной.  Откройте  глаза. Спокойно  и  уверенно скажите: « Это  я! У  меня  есть  такая  чашка  доброты,  и  я  буду  дарить  ее  другим людям!»
Вихід із казки

- Молодцы,  ребята!  А  теперь  давайте  возвращаться  обратно.  Положите  правую  ладонь  на  грудь,  закройте  глаза  и попросите  ваше  сердце   вернуться  обратно в  студию.  Открывайте  глаза. Ну,  вот мы  и  вернулись.

Рефлексія
Запитати дітей, що нового вони сьогодні дізналися? Чи сподобалося їм заняття? Які відчуття були коли вони ділилися добротою? Що сподобалося? Що не сподобалося? Подякувати кожній дитині окремо за старанність. 

Домашнє завдання: Придумайте та намалюйте свою казку, де б добро завдяки вашій допомозі змогло б перемогти зло. 

Прощання. 

Вихід дітей із класу.

До наступних чарівних зустрічей в казковому світі ФАНТАЗІЙ!


